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Καλαμάτα, 29/05/2024

Αριθμ. Πρωτ.:

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
για την ανάδειξη εκπροσώπων μελών ΕΔΙΠ και του αναπληρωτή Του στο συλλογικό όργανο της

Συνέλευσης Του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών
της Σχολής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου
για το χρονικό διάστημα από 1-9-2024 έως 31-8-2025 και

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ

‘Εχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.4610/2019 (A’ 70) «Συνέργειες Πανεπιστημίων και ΤΕ.!., πρόσΒαση ατην

τριτοόάϋμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Τις διατάξεις του Ν.4957/2022 (Α’ 141) ιιΝέσι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα:
Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την Κοινωνία και
λοιπές διατάξεις».

3. Τις διατάξεις του άρθρου 192 «Χρήση ηλεκτρονικών μέσων για τη διενέργεια εκλογικών
διαδικασιών και συνεδριάσεων των οργάνων τωνΑ.Ε.L» του Ν.4823/2021 (A’ 136) «Αναόάϋμιση
του σχολείου, ενδυνάμωση τωνεκπαιδευτικώνκαι άλλες διατάξεις».

4. Την υπ’ αριθ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (B’ 5220) Κοινή Απόψαση των Υπουργών Παιδείας και
Θρησκευμάτων — Επικρατείας «Καϋορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων
των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού
Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Μ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) καιτων
φοιτητώνστα συλλογικά όργανα τωνλ.Ε.L».

5. Τις διατάξεις των άρθρων του Κεφ. IA’ ιιΨηφιακή Διαφάνεια-Πρόγραμμα Διαύγεια» του
Ν.4727/2020 (A’ 184) ((Ψηφιακή ΔιακυΒέρνηση (Ενσωμάτωση ατην Ελληνική Νομοδεσία της
Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες
(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις».

6. Την υπ’ αριθ. 7064/23-8-2023 (ΦΕΚ 887/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./29-8-2023) Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ορισμού του Κοτσιλιέρη Θεόδωρου, Αναπληρωτή Καθηγητή του
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, ως Προέδρου του Τμήματος, με θητεία από
1-9-2023 έως 3 1-08- 2025.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Προκηρύσσει εκλογές μέσω ηλεκτρονικής ψηψοψορίας για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών της Σχολής Διοίκησης του Πανεπιστημίου
Πελοποννήσου με θητεία ενός έτους, ήτοι από 01.09.2024 έως 31.08.2025, μέσω ηλεκτρονικής
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ψηφοφορίας, σύμψωνα μετα οριζόμενα στις διατάξεις της σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης,
οι οποίες Θα λάβουν χώρα την 4/7/2024, ημέρα Πέμπτη από 12:00 έως 14:00.

Οι υποψηψιότητες υποβάλλονται, από την ημέρα ανάρτησης της προκήρυξης έως και την Τετάρτη
12 Ιουνίου 2024 και ώρα 14:00, προσωπικά, ηλεκτρονικά (στην ηλεκτρονική διεύθυνση boa
secr~gο.ιiορ.Rι) ή επιστολικά (η επιστολή πρέπει να περιέλθει στο πρωτόκολλο του Τμήματος μέχρι
την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2024 και ώρα 14.00) και πρωτοκολλώνται ώστε να προκύπτει η ημερομηνία
υποβολής τους, στη Γραμματεία του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών.

Ο υποψήφιος ενημερώνεται ηλεκτρονικά για τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής του. Εάν ο
υποψήφιος δεν λάβει τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου, οφείλει πριν τη λήξη της προθεσμίας
υποβολής υποψηψιοτήτων, να επικοινωνήσειμε το Τμήμα στο τηλέφωνο 27210 45123.

Υττο ψηιριότητες
Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, δικαίωμα υποβολής υποψηψιότητας για τη θέση του
εκπροσώπου έχουν όλατα μέλη Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) που υπηρετούν στο
Τμήμα, υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας
για την οποία προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή
καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, δύναται να αναρτάται
σύντομο βιογραφικό σημείωμα κάθε υποψηφίου, εφόσον το επιθυμεί ο ίδιος ο υποψήφιος.

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή
δήλωση, η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά (boa-secr@go.uoo.gr) στον Πρόεδρο του
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, πρωτοκολλείται και διαβιβάζεται άμεσα στο
Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο έως τρεις (3) ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της
ψηφοφορίας.

Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Ο.Δ.Ε. να ορίσει το
αργότερο δύο (2) ημέρες πριν από την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) αναπληρωτή
του, οπότε και ενημερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. Οι υποψήψιοι, σι
αντιπρόσωποιτων υποψηφίων και σι αναπληρωτές τους μπορούν να παρίστανται κατά την εξαγωγή
των αποτελεσμάτων και μέχριτη σύνταξη του πρακτικού εκλογής, εφόσον το ζητήσουν.

Εκλεκτοοικό σώμα
Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού
Προσωπικού (ΕΜΠ) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος, αποτελείται από το
σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π. που υπηρετούν στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, κατά
τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.

Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρούνται τα μέλη Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) που
τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του
Τμή ματος,προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν
κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει
δικαίωμασυμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε.
προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται
ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα.

Εκλογική διαδικασία
Για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.)
τριμελής Εψορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά
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μέλη. Με επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος, διενεργε’ιται ηλεκτρονική κλήρωση για την
ανάδειξη των μελών της Εψορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών ΕΔΙΠ πουυπηρετεί
στο Τμήμα, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει υποψηψιότητα ανά κατηγορία. Εάν ο
αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος από τον αριθμό
έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς Εψορευτικής Επιτροπής, με ηλεκτρονικήκλήρωση
αναδεικνύεται ένα (1) μέλος ανά κατηγορία προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του
Ο.Δ.Ε.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηψιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηψιότητες που
έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηψίου σι
προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υψίστανται κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση
του ελέγχου, το ΟLΕ. ανακηρύσσει τους υποψηψίους και αναρτά τον πίνακα των υποψηψίων στην
ιστοσελίδα του Τμήματος.

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) οψείλεινα διασψαλίζειτην ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση
του εκλογικού δικαιώματος των μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και
ομαλή διεξαγωγή ιι~ς Γίλεκιρονική’ ψΓίψοψορίας, vii υιιυβοηθά και vii ειιιλύει οιοδήιιοιε ζήιι1μα
προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής, Καθώς και να συντάσσει και να υπογράψει το τελικό πρακτικό
εκλογής.

Ψηφοφορία
Η διαδικασία ανάδειξης εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) και
του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος, πραγματοποιείται με καθολική, άμεση και
μυστική ψηψοψορία, που διενεργείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροψοριακού
συστήματος με την ονομασία «Ψηψιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού
δημοσίου, μετην επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας καιΕρευνας ΑΕ» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).
Η «Ψηψιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» βασίζεται σε διεθνώς αναγνωρισμένα τεχνολογικά πρότυπα για τη
διεξαγωγή ηλεκτρονικών ψηψοψοριών, τα οποία διασψαλίζουν το αδιάβλητο και το απόρρητο της
εκλογικής διαδικασίας.

Η εκλογή πραγματοποιείται από ενιαίο ψηψοδέλτιο που περιλαμβάνει το σύνολο των υποψηψίων.

Κατά τη διενέργεια της ψηψοψορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο.

Ως εκπρόσωπος των μελών Ε.ΔΙ.Π. εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό
ψήψων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήψιος. Αν υπάρχει
ισοψηψία μεταξύ των υποψηψίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήψων, διενεργείται
ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηψιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που
ισοψήψησαν.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, καλούνται όλα τα μέλη Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΜΠ)
του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα
την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024 και ώρα 12:ΟΟπμ με 14:ΟΟμμ, μέσω ηλεκτρονικής ψηψοψορίας και κατά
τις ώρες που θα ορίσει και θα ανακοινώσει το Ο.Δ.Ε., για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του
Τμήματος.

Η παρούσα προκήρυεη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στην κεντρική ιστοσελίδα
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και θα καταχωρηθεί στον ιστότοπο του προνράιιματος ΔΙ@ΥΓΕΙΑ.

Δικαιολσνητικά Υιτοόολής Υποψηφιότητας:
V Αίτηση υποψηψιότητας
V Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηψίου κωλύματα εκλογιμότητας.
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Ο ΠΡΟΕΔΡQ~ρΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ! ΕΠΙΧ.Ε Ν ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ

ΘΕΟΔCΙ Σ ΟΤΣΙΛΙΕΡΗΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤ~Σ ΚΑΘΗΓΗΤΗ!

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:
V Αίτηση υποψηφιότητας
V Υπεύΰυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηφίου κωλύματα εκλογιμότη τας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
- Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου
- Αντιπρύτανη για ϋέματα “Διοικητικών Υποΰέσεων”
- Κοσμήτορα τηςΣχολήςΔιοίκησης
- Τα μέλη ΕΔΙΠ του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και οργανισμών Δ.Ε.σ. του Πανεπιστημίου
Πελοποννήσου

- Τμήμα Προσωπικού
-Δνση Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ιδρύματος)

..
-<
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ΑΙΤΗΣΗ

Υποψηψιότητας για την ανάδειξη
εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού
Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ) στη Συνέλευση
του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και
Οργανισμών της Σχολής Διοίκησης του
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Προς: Τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης
Επιχειρήσεων και Οργανισμών της Σχολής
Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Με την παρούσα υποβάλλω την
υποψηψιότητά μου για εκπρόσωπος των
μελών Εργαστηριακού Διδακτικού
Προσωπικού (ΕΔΙΠ) στη Συνέλευση του
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και
Οργανισμών της Σχολής Διοίκησης του
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σύμψωνα με
διατάξεις του άρθρου 41 του Ν.4957/2022 (Α’
141) και την υπ’ αριθ. πρωτ. 12Q45/29—5-2024
προκήρυξη εκλογών.

Καταθέτω την υποψηψιότητά μου
γνωρίζοντας τις προϋποθέσεις που ορίζουν σι
ως άνω διατάξεις μαζί με τα παρακάτω
δικαιολογητικά:

V Υπεύθυνη δήλωση
στο πρόσωπο
εκλογιμότητας

Ημερομηνία γέννησης:

Α.Δ.Τ.:

Ο/Η Αιτών/ουσα

Δ/νση κατοικίας:

Τηλέψωνο:

Ονοματεπώνυμο

Όνομα πατρός:

Όνομα μητρός:

lδιότητα:

ότι δεν συντρέχουν
μου κωλύματα

ΚαλαμάταjJ2Ο23
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
Διεύθυνση: Αντικάλαιιος Μεσσηνίας. 24100 Καλαμάτα
Γηλ.:27210-451 23
Ernai); bοa-secr(ξigουσρ.gΓ

Ο
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1$99/1986)

Η ακρίβεια Των στοιχείων Που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο
άλλων ‘rnηnεrnών(άοθοο 8 παο. 4 Ν. 1599/p986~

ΠΡΟΣ11~ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΗΣ
ΧΟΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ο-Η Όνομα; Επώνυμο

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας

Ημερομηνία γέννησης (2):

Τόπος γέννησης;

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ:

Τόπος Οδός: Αριθ: Τ.Κ.:
κατοικίας:

Δ/νση Ηλεκτρ.
Αρ. Τηλεομοιοτύπου Ταχυδρομείου
(Fax): (E-mail):

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις~31, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. ότου άρθρου
22του Ν.1599/1986, δηλώνω ότι:

Δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας για εκπρόσωπος των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού
Προσωπικού (ΕΔΙΠ) στη Συνέλευση του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών της Σχολής Διοίκησης του
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σύμψωνα με διατάξεις του άρθρου 41 του Ν.4957/2022 (A’ 141) και την υπ’ αριθ.
590/24-5-2023 προκήρυξη εκλογών.

ΗμερομηνίαjJ__

Ο-Η Δηλ

(Υπογραφή)
Ιι) Αναγράψεται από τον ενδιαψερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσίατου δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η δήλωση
(2) Αναγράψεται ολογράψως
(3) «‘Οποιος εν γνώσειτου δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτειτα αληθινά με έγγραΦη υπεύθυνη

δήλωση του άρθρου 8τιμωρείται με ψυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων
σκόπευε να προσττορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όψελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να
βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.)>

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράψεται από τον δηλούντα ή
την δηλούσα.
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